MATO0450 - SEMINARIO DE RESOLUGAO DE PROBLEMAS
IME-USP, 1° SEMESTRE DE 2018
3° TRABALHO EM GRUPO PRESENCIAL

Escrevem-se numeros de 5 digitos, inclusive os comecados por 0, em cartoes. Como 0, 1 e 8 nao se alteram
quando virados de cabega para baixo e como 6 se transforma em 9 e vice-versa, um mesmo cartdo pode representar
dois numeros (por exemplo, 06198 e 86190). Qual é o nimero minimo de cartdes para representar todos os nimeros
de 5 digitos?

Dica: Pense primeiro no caso dos algoritmos de 3 digitos.
Esclarecimento: Considere que os algarismos 2 e 5 nao possuem simetria alguma.
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